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A feladatokkal 60 percig foglalkozhatsz, minden feladat teljes megolddsa 10 pontot ér. A
szamoldgépedet és a fliggvénytdbldzatodat haszndlhatod. Kérjiik, hogy minden feladat
megolddsdt arra a lapodra ird, amelyen a feladat sorszama szerepel!

J6 munkdt, eredményes feladatmegolddst kivanunk!

1. feladat

Az Arany Déniel Versenyen négy feladatot tliztek ki matematikabdl. A javitas
utan a tanarok a kdvetkez6ket mondtak:

> A legfeljebb 2 feladatot megolddk szama 32

» 41 tanuldnak sikerilt legalabb egy feladatot megoldania

» 36 versenyzd legalabb egy feladatot sikeresen oldott meg, de mind a
négyet nem tudta megoldani

» 18 olyan versenyz6 volt, akiknek 2 vagy 3 feladat megoldasa volt
hibatlan

> Eggyel kevesebben vannak azok, akik legalabb egy, de legfeljebb 2
feladatot oldottak meg, mint azok, akik legfeljebb 2 feladat
megoldasaban voltak sikeresek.

Hanyan indultak a versenyen?

2. feladat:

Néhany osztalybdl 2-2 didk moziba ment, a jegylik egymas mellé szdlt. A
letilésnél csak egy dologra figyeltek: mindenki a sajat osztdlytarsa mellé Ult. Az
ilyen tipusl Osszes lehetséges lellések szamardl azt tudjuk, hogy a szamnak
mindossze haromféle primosztdja van, valamint a szam 0Osszes osztdinak a
szdma is csak haromféle primmel oszthato.

Hanyféleképpen lilhettek le egymas mellé? Hany didk ment moziba?

Ezen didkok kozott hany lany és fid volt, ha tudjuk, hogy a fiuk és lanyok
szdmanak hanyadosa megegyezik azzal a hanyadossal, amelynél a fiuk és lanyok
szamanak kiilonbségét osztjuk a lanyok szamanal eggyel kisebb szdmmal?

(Egy pozitiv egész szam dbsszes osztoinak szamdt Ugy kapjuk, hogy a szam primtényezds
felbontdsaban a primek kitevéjéhez egyet adunk és az igy kapott szdmokat
Osszeszorozzuk.)

3. feladat

Julcsi papirképet készit szines lapokbdl. Egy haziko lesz rajta, amit két egyforma
méretl négyzet alaku papirbdl allit 6ssze. A sarga négyzet lesz a fala, a bordd
négyzetbdl készil a tet6. Ebbdl el6szor kivag egy szabalyos hdromszoget ugy,
hogy az éle a négyzet oldalhossza legyen, utdna levdg bel6le egy kis szabalyos
haromszoget az egyik cstcsnal. Eszreveszi, hogy ennek a trapéznak az 4tléi pont
merGlegesek egymadsra, és a szdrai pont 4 cm hosszuak. Mekkora teriiletd a tet6?
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